AN

> H n N 5 n 52392273 HANSAPOLO - Wannenfiill- und Brausebatterie

EAN: 4015474163041
statichansa.com/52392273

e Wanne & Dusche e Hebel mit W+K-Kennzeichnung, Einhandbedienhebel/Griff

e Einhebelmischer e Zugumsteller, Automatische Riickstellung

e Wannenrandmontage e Rickflussverhinderer

e Chrom . ?rma)turenkérper aus entzinkungsbestandigem Messing
DZR

e  CASCADE® Strahlregler

< 176 &

%maﬁ

157
(5 30" 64
7 :
f | A
410 P 2335 <~ 1{ct1/2
’ 117 —=
. 164 —of

362 @51 U_

Technische Daten

Technische Eigenschaften

DN-GroRe (NennmaR) DN15
Warmwasserversorgung max. +80°C
Arbeitsdruck 0.5-10 bar
Lange / Hohe 164 mm
Sicherungseinrichtung (EN1717) EB
Vorschriften

EN Standard EN 817

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024 12


https://static.hansa.com/52392273/de

> HHNSH
AYd
Ersatzteile

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP52392277
Name

1 Hebel

1 Hebel

11 Schraube, M5x8, SW2.5

13 Dekorkappe Grau

2 Abdeckkappe, 33x3 mm

21 Spann-Mutter, M40x1

4 Kartusche, 3.5 Eco

4 Kartusche, 3.5 Classic

41 Temperatur-Anschlagring

43 0-Ring, d 28.24x2.62 Ausgelaufen
b 0-Ring, d 10.10x1.60 Ausgelaufen
5.1 Distanzring Ausgelaufen

53 Dichtung, 43x37x3

55 Befestigungsplatte

5.6 Schraube, M8x1, SW13

5.7 Befestigungssatz

58 AnschluRschlauch, L=430, G3/8-M10x1
59 0-Ring, d 7.65x1.78

5.10 Dichtung, 9.5x14.4x2

51 Befestigungsschraube, M8x1, L=140
6 Luftsprudler, M24x1 D

7 Umsteller, automatisch

/Al Ruckflussverhinderer

8 Halter Ausgelaufen

NI Schliissel, SW30/34

Art.-Nr.
59913840
59914417
59904755
59912112
59912504
1003409V
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
59906787
59912506
59904765
59904766
59912113
59912515
59902337
59912551
59912474
59911829
59912656
59905714
59912880
59912108

212



